



# 浙大宁波理工学院评比食堂招牌菜

## 吸引学生去食堂吃饭

□记者 周科娜 通讯员 黄蓓蓉 余芳菲

大学校园里,总有一些味道让人忘不了。对于远离故乡、在外求学的大学生来说,食堂提供的不仅是每天所需的能量,更是多年以后仍会惦记的味道。昨天,浙江大学宁波理工学院内,一场“食堂里——我最喜爱的那盘菜”评选活动刚刚落幕,“学生心目中最爱的那道菜是什么”的答案揭晓。采访中,有学生称,这个活动让食堂里的“招牌菜”集体亮相,让他们更爱去食堂吃饭。

### 五道便宜又好吃的菜最受欢迎

11月1日至昨天,浙江大学宁波理工学院和校后勤发展公司共同开展“舌尖上的理工”之“食堂里——我最喜爱的那盘菜”评选活动,活动历时11天,共评选出5道最受学生欢迎的菜肴。

这5道菜分别是:酥脆鲜香的秘制炸鸡腿、入口即化的酱油鸡蛋羹、焦香味浓的干煸四季豆、便宜又好吃椒盐大排,以及绵软可口的家常土豆泥。

投票结果显示,此次评选一共有1196人参与投票,秘制炸鸡腿的得票数最高,为152票;其次是酱油鸡蛋羹,

139票;干煸四季豆,128票;椒盐大排,104票;家常土豆泥,98票。

女生苏锦男老家在台州,她投票的菜肴是酱油蒸鸡蛋羹。她告诉记者:“这道菜是女生们的最爱,价格不贵但味道很好,很像妈妈做的蒸蛋,有家的味道。”

大一学生陆芳玲告诉记者:“我在食堂的中晚餐的餐费大概在7元左右,一荤一素的搭配。像秘制炸鸡腿、椒盐大排都是很受欢迎的菜,味道蛮好,价格在5元左右,去晚了根本买不到。”

### 想让学生更愿意去食堂吃饭

浙江大学宁波理工学院一共有3个食堂,这次美食评选由3个食堂各自推出4—6盘人气菜肴,一共16道菜,并制作成海报,由学生拿着海报去3大食堂随机抽选同学进行再次评选。评选时让投票同学一并写上姓名和联系方式,在最终评选出最爱菜肴的同时,进行抽奖,获奖的同学将赠送免费用餐券。

“每个食堂,都有几个招牌菜。比

如学校的两个食堂都有蒸蛋和炸鸡腿,但是其中一个食堂的蒸蛋蒸得更好,加了酱油和葱花,味道更香。另外一个食堂的炸鸡腿更入味,而且炸得更加酥脆。”大二一卢姓男生这样告诉记者。

“我觉得这个活动特别好,食堂集中展示一些特色菜,可以让我们知道哪些是招牌哪些更好吃,我们可以吃到更多好吃的菜,也会更愿意去食堂吃饭。”一位来自传媒学院的同学说。



学生正在参加评选活动。 通讯员 余芳菲 摄

### 饭菜好坏代表着学校在学生心中的形象

“候选的菜肴是食堂工作人员根据销量和在学生中的受欢迎程度选出来的。在候选菜肴的基础上,再根据学生们的投票评选,最终选出5道最受欢迎的菜肴。”浙大宁波理工学院的后勤服务中心的乔文奇说道,“这次活动,对食堂了解学生口味,调整菜系品质,更好地为学生服务打下

了基础。”  
正如浙大宁波理工学院的一名老师所言,食堂饭菜的受欢迎程度很大程度上决定了学校在学生心中形象。这次“我最喜爱的那盘菜”评选活动,不仅促进了食堂工作人员与同学们间的互相了解,也对食堂工作人员的服务质量起到了促进作用。

**无理由退房** (仅限住宅)

沪港通标的股,恒大地产 香港上市股票代码3333

**恒大山水城** 四期 **水岸**

恒大地产  
提前完成全年  
1500亿目标

住湖景美宅 享成熟配套

**秒杀5套**

**婚房特惠**

**精装2房 5999元/m<sup>2</sup>起**

购房送1万新婚礼 + 3万家私

森林物语 繁花入境

全城邀约

活动时间: 11月14日、15日

微信扫码

☎0574 8652 8888

地址: 镇海区九龙湖风景区正入口对面  
(九龙湖镇政府对面)

免责声明: 本广告仅供参考,不作为要约邀请。购房者应仔细阅读《商品房买卖合同》,并充分了解项目实际情况。如有疑问,请咨询售楼处。本广告有效期至2015年11月15日。以上所有数据均以售楼处公示为准。最终以政府相关部门公示为准。本广告仅供参考,不作为要约邀请。